

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命、勇于担当。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。

习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神、激励动员（下转四版）

中共中央政治局会议建议

中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和

发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族

伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

市五届人大常委会举行第五次会议

本报讯（记者 黄慧慧 通讯员 石全平）8月29日至30日，市五届人大常委会举行第五次会议。市人大常委会主任王彪主持会议并讲话，副主任郑小东、王孝成、赵立根、李全成、陈伍文、杨首艳，秘书长左自文和委员共34人出席会议。

会议组织学习了习近平总书记的重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》，审议了《安康市汉江水质保护条例（草案）》，表决通过了《安康市物业服务与管理条例》，听取和审议了市政府关于安康市2022年上半年国民经济和社会发展计划执行、安康市2021年本级财政决算（草案）和2022年上半年市本级财政预算执行情况的报告、2021年市本级财政预算执行情况和其他财政收支情况的审计报告，批准了安康市2021年市本级财政决算，听取和审议了市政府关于社区创文、打击治理电信网络新型违法犯罪工作情况的报告，听取和审议了市政府对检查《安康市资源保护与利用条例》实施情况报告、市政府关于生态旅游康养产业工作情况报告、市监委关于扶贫领域突出问题监督检查处置工作情况报告、市检察院关于生态环保公益诉讼监督

工作情况报告的审议意见落实情况的报告并进行满意度测评，表决通过了有关人事任免事项。

王彪指出，《安康市物业服务与管理条例》是我市制定的第五部实体性地方性法规，对于推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理具有重要引领作用，要加强与省人大相关委员会的对接沟通，及时报请省人大常委会批准，并做好宣传贯彻准备工作。《安康市汉江水质保护条例（草案）》是我市首次开展协同立法和推进流域立法、共同立法，要把全过程人民民主贯穿立法全过程，确保把法规草案完善好，适时提请常委会会议进行第二次审议。

王彪强调，要深入贯彻党中央重大决策和省、市委部署安排，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，不折不扣落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求，聚焦市委提出的奋力实现“三确保两争优”目标任务，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，力争实现最好结果。要深化预算审查监督重点向支出预算和政策拓展改革，强化对重要财税政策、重点专项资金、重大投资项目、转移支付、政府债务、预算绩效等的审

查监督，推动党中央重大决策和省、市委部署安排落到实处。要强化审计成果运用，督促落实审计发现突出问题整改，严肃处理屡审屡犯、违法违规、整改不力等问题，并按规定向市人大常委会报告整改情况。

王彪要求，要深入贯彻习近平总书记关于精神文明建设重要论述和来陕考察重要讲话重要指示，认真落实市委关于创文重大决策部署，突出目标导向、问题导向、结果导向，坚持创文为民、创文靠民、创文惠民，持续落实责任、强化担当、改进作风，纵深推进社区创文工作。要始终保持严打高压态势，压实责任、齐抓共管、强化保障，集中攻坚、补齐短板、堵住源头，推动打击治理电信网络新型违法犯罪工作走深走实。对常委会审议意见落实要久久为功，把工作做得更实更好，以实干实绩回应人民对美好生活的向往。接受新任命同志要不忘初心、牢记使命，恪尽职守、勤奋履职，在新的岗位上不断创造新的业绩。

市委常委、副市长柴荣，市人民检察院检察长刘惠生，市监察委员会、市政府相关部门负责同志，市人大常委会有关工作机构负责同志列席会议。



社论

作风关乎队伍形象，关乎人心向背，关乎事业成败。在全市上下勠力推进高质量发展，加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康的关键时刻，市委召开全市作风建设大会，发出进一步全面加强作风建设的动员令，就是要表明向作风顽疾“亮剑、开刀”的鲜明态度，就是要掀起转作风、提效能、促发展的热潮，就是要树立担当作为重实干、严管干部正风气的导向，以时不我待之责、真抓实干之风、干事创业之为，推动安康高质量发展不断取得新成效。通过干部作风淬炼，必将激发全市上下提振精神、鼓足干劲、担当有为的责任感和使命感，在奋力推动安康高质量发展的火热实践中，树立新作风、展现新形象、实现新作为。

常修从政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心。进一步加强作风建设，是深入贯彻落实党中央和省、市委全面从严治党的实际行动，是刀刃向内、解决突出问题的迫切需要，是建设一支忠诚干净担当、为民务实清廉干部队伍的现实需求，是全方位推进安康高质量发展的重要保证。

“作风建设永远在路上”“要经常抓、见常态，深入抓、见实效，持久抓、见长效”。党的十八大以来，我市深入贯彻落实党中央和省、市委关于作风建设的决策部署，干部作风一天天改观，发展实绩一步步呈现，政治生态风清气朗，发展环境持续优化。但对标中省的严要求，对位“勤快严实精细廉”的好作风，全市干部队伍中，空喊口号、先说后练的不乏其人，因循守旧、固步自封的不乏其人，能力不足、精神萎靡的不乏其人，拈轻怕重、拖拖拉拉的不乏其人，推三阻四、扯皮碍事的不乏其人，得过且过、不求进取的不乏其人，远离群众、高高在上的不乏其人，肆无忌惮、逾越底线的不乏其人。凡此种种，不同程度地掣肘着安康高质量发展进程，弱化了为民服务的宗旨和初心，若不加以重视和改进，防疫稳经济、保安全的三件大事就完成不好，“三确保两争优”的年度目

标就实现不了，建成西北生态经济强市、建设幸福安康的蓝图就会落空，追赶超越、高质量发展的步伐就会落后。因此，必须聚焦安康高质量发展主题，扎实开展“勤快严实精细廉”作风，集中解决干部作风方面存在的突出问题，推动形成担当尽责、狠抓落实、求真务实的新风正气。

加强作风建设事关安康追赶超越，事关安康高质量发展，事关安康党风政风，为此，我们要以“天下至德，莫大于忠”的信仰，把信念坚定、对党忠诚的本色擦得更亮；要以“苟周于事，不必循旧”的魄力，把与时俱进、变革破局的眼界打得更开；要以“功崇惟志，业广惟勤”的志向，把担当作为、苦干实干的激情燃得更旺；要以“百舸争流，奋楫者先”的紧迫感，把争先创优、不甘人后的勇气鼓得更足；以“不忘初心，方得始终”的本真，把践行宗旨、为民服务的初心守得更牢；以“自知者英，自胜者雄”的勇气，把真管真严、长管长严的导向树得更明。

在推动高质量发展进程中，各级党组织起着组织领导作用，广大干部是各项工作的推动者和执行者，是中流砥柱、中坚力量。为此，党员干部要切实做到守土有责、守土负责、守土尽责，驰而不息抓作风，久久为功抓作风。因此，要以“作风建设永远在路上”的紧迫感，刮骨疗毒、猛药去疴，标本兼治抓作风，力争抓出安康活力，抓出安康担当，抓出安康效能，抓出安康环境。尽力杜绝高接低放、选择执行、敷衍塞责和精神懈怠、拈轻怕重、推诿扯皮等现象；努力营造事马上办、人人钉钉子、个个敢担当的良好氛围；让“勤快严实精细廉”的好作风，贯穿到安康经济社会发展的方方面面，让作风在改善和保障民生中转变，威信在改善和保障民生中提高，境界在改善和保障民生中升华。

没有过硬作风就没有大的发展，就没有美好未来。全市上下要切实提高加强作风建设重要性的认识，自觉把思想和行动统一到市委部署上来，持之以恒转作风，只争朝夕拼命干，铆足劲头往前赶，奋力实现“三确保两争优”目标，谱写安康高质量发展新篇章，以崭新形象、优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

以高质量作风保障高质量发展

王浩主持召开市政府党组会议

本报讯（通讯员 罗江）8月28日晚，市政府党组书记、市长王浩主持召开市政府党组会议，集体学习《习近平经济思想学习纲要》部分篇目、习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神等重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》，以及国务院办公厅《关于进一步规范行政裁量权基准制定和管理工作的意见》等文件。市政府党组成员参加会议，非中共党员副市长、市政府副秘书长列席会议。

会议要求，市政府党组成员要狠抓理论学习，及时跟进学习习近平总书记重要讲话重要指示，自觉把思想和行动

统一到党中央决策部署上来，完整、准确、全面贯彻新发展理念，统筹抓好疫情要防住、经济要稳住、发展要安全三件大事。要狠抓政策落地，持续跟进国家稳经济一揽子政策，尤其是最新部署的19项接续政策，细化落实市级60条稳增长措施，主动沟通精准谋划，积极争取项目资金，结合实际制定贯彻落实举措，确保政策红利有效释放。要狠抓依法行政，带头学法守法用法，坚持在法律框架内想问题、作决策、办事情，规范行使行政裁量权，完善执法程序，强化执法监督，确保政府各项工作始终在法治轨道上运行。要狠抓项目谋划，深

入贯彻市委五届三次全会工作部署，认真抓好市委常委会会议精神落实，以加快推进2023年重点项目谋划为抓手，锚定目标精准施策，紧盯重点强力攻坚，以关键环节的突破推动整体工作提升。要狠抓作风建设，贯彻落实省委、市委深化作风建设工作部署，严格执行中央八项规定及其实施细则，切实加强公务接待、公务用车和办公用房管理，树高工作标准，强化效率意识，践行好“勤快严实精细廉”要求。

会议还研究了有关人事任免事项。

我市公务员1人1集体获全国表彰

本报讯（记者 彭玉革）8月30日，全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在北京举行。我市1名个人和1个集体获得表彰。

副局长刘子龙荣获全国“人民满意的公务员”称号，安康市行政审批服务局荣获全国“人民满意的公务员集体”称号。

共有397名同志荣获全国“人民满意的公务员”称号，198个集体荣获全国“人民满意的公务员集体”称号。陕西省共有11名个人和5个集体上榜。

根据中共中央、国务院表彰决定，

王浩主持召开防汛工作视频调度会

本报讯（记者 吴单）8月29日，市长王浩主持召开防汛工作视频调度会，安排部署应对旱涝急转形势和防范强降雨工作，连线抽查部分县区和镇办防汛防涝措施落实情况。市委常委、副市长陈晖，市政府秘书长张世波参加调度会议。

会议强调，当前旱涝急转和强降雨天气极易引发各类自然灾害。各级各部门要时刻绷紧防灾减灾的思想之弦，牢记“人民至上、生命至上”，认真落实国务院和省、市政府工作部署，

排查风险隐患，做足应急准备，确保汉河安澜、城乡安全、人民安康。要强化思想认识，打破惯性思维和经验主义，消除麻痹思想和侥幸心理，强化风险意识，保持高度警醒，以“时时放心不下”的责任感，立足“防大汛、抢大险、救大灾”，严阵以待做好应对，抓实抓细各项防范措施，牢牢守住高质量发展

的安全底线。要夯实工作责任，保持各级防汛指挥体系高效运转，严密监测雨情水情汛情变化，加强会商研判，及时预报预警，扎实做好地质灾害隐患排查、临崖临水居住户等重点区域安全防范，组织应急队伍、备足应急物资、落实包联责任，果断组织提前撤离，坚决避免人员伤亡。要严肃纪律要求，严格落实24小时值班值守和领导带班制度，认真执行防汛信息和重大事项报告规定，及时处置防汛指令和预警信息，工作力量下沉，强化督导检查，对在防汛工作中不认真履职的必须严肃问责追责，以过硬作风确保全市平安度汛和人民群众生命财产安全。

关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中存在的突出问题和改进工作作风的意见建议，现将举报受理方式公布如下。

- 1.受理内容：全市干部队伍中存在的慢作为、不作为、乱作为等作风突出问题
- 2.举报渠道
- 3.受理时间：工作日8:00-18:00

举报电话：12380.ak.gov.cn
举报短信：18292512380
举报地址：安康市汉滨区香溪路27号市委办公楼2-27室725000
中共安康市委组织部
2022年8月18日